Entrainement

Problemes

%
\1) Les yaourts sont vendus par paquets de 4, de 10 ou de 12.
Relie chaque commande au nombre de yaourts qui lui correspond.

10 paquets de 4 yaourts et 4 paquets de 8 yaourts e

4 paquets de 10 yaourts et 8 paquets de 4 yaourts e * 124 yaourts

10 paquets de 12 yaourts et 1 paquet de 4 yaourts e e 72 yaourts

9 paquets de 12 yaourts et 4 paquets de 4 yaourts e

a. Complete le compteur du vélo de Roméo a l'arrivée.

b. Combien de tempsadurésabalade ? ...

J'ai parcouru

a. Complete le compteur du vélo d’Alice au départ.

b. Combien de tempsadurésabalade ? ...
X
\4) Le tour d’un stade est de 600 m.
a. Lucas a fait 12 tours du stade. b. Combien de tours doit faire Zora
Combien de metres a-t-il courus ? pour courir 3000 m ?

5 ) La distance de Lille 2 Marseille est d'environ 1 000 km. C'est 5 fois la distance de Lille a Paris.
Quelle est la distance de Lille a Paris ?

COMPETENCES : @ résoudre un probléme multiplicatif @ et ® résoudre des problémes additifs et soustractifs dans le contexte des longueurs questions a,
dans celui des durées questions b @ et ® résoudre des problemes relevant de la multiplication ou de la multiplication a trou.
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